
Posjeta predstavnika  Hrvatske stranke umirovljenika Koprivničko-

križevačke županije 

 

Dana 25. veljače 2026. godine u Općoj bolnici „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica održan je 

radni sastanak  predstavnika Hrvatske stranke umirovljenika Koprivničko-križevačke županije sa 

članovima Ravnateljstva Bolnice. Sastanak je protekao u konstruktivnom i partnerskom ozračju, s 

naglaskom na kontinuiranost i dostupnost zdravstvene skrbi te unapređenje kvalitete života osoba 

starije životne dobi u našoj županiji. 

Predsjednica županijske organizacije Hrvatske stranke umirovljenika Jasmina Markota i članica 

Marta Dombaj svojim su dolaskom i prijedlozima iskazale interes za aktualne potrebe starije 

populacije te mogućnosti daljnjeg razvoja zdravstvenih usluga u lokalnoj zajednici. 

Ravnatelj Bolnice Mato Devčić, dr. med., specijalist anesteziologije, reanimatologije i intenzivne 

medicine, predstavio je aktivnosti usmjerene na osiguranje i podizanje kvalitete zdravstvene 

zaštite, s posebnim naglaskom na projekt izgradnje „Regionalnog centra za palijativnu medicinu i 

liječenje boli“.  Riječ je o strateškom projektu koji će značajno unaprijediti dostupnost i kvalitetu 

palijativne skrbi za stanovnike sjeverozapadne Hrvatske. 

Na sjednici Vlade Republike Hrvatske održanoj 16. travnja 2025. godine donesen je zaključak 

kojim se podupire realizacija projekta izgradnje, rekonstrukcije i opremanja Regionalnog centra 

za palijativnu medicinu i liječenje boli u koprivničkoj bolnici. Tijekom 2025. godine raspisan je 

natječaj za izvođenje radova i opremanje Centra te za uslugu stručnog nadzora, dok je u 2026. 

godini, nakon ishođenja svih potrebnih suglasnosti, planirano sklapanje ugovora s odabranim 

ponuditeljima i početak radova. 

Prema Mreži javnozdravstvene službe, Bolnica ima ugovorenih 30 palijativnih postelja. 

Početkom studenog 2025. godine ponovno je  započela s radom Dnevna bolnica za palijativnu 

medicinu i liječenje boli s osam smještajnih kapaciteta, u kojoj djeluju liječnik specijalist 

anesteziologije, reanimatologije i intenzivne medicine te dvije prvostupnice sestrinstva. 

Ustrojavanjem Dnevne bolnice od 2011. godine dodatno je unaprijeđena suradnja s timovima 

obiteljske medicine, a kasnije i mobilnim palijativnim timom, dok se bolnički palijativni tim 

sastaje prema specifičnim potrebama pacijenata. 

Violeta Mati, univ. mag. med. techn., v. d. Pomoćnice ravnatelja za kvalitetu zdravstvene zaštite i 

nadzor, istaknula je kako su  Ravnateljstvo bolnice i zaposlenici otvoreni za suradnju te u svom 

radu  posebnu brigu i skrb usmjeravaju na potrebe osoba starije životne dobi. Naglasila je važnost 

multidisciplinarnog pristupa i kvalitetne dugogodišnje suradnje sa suradnim zdravstvenim i 

socijalnim ustanovama u osiguravanju kontinuirane skrbi nakon otpusta pacijenata iz bolnice. S 



obzirom na sve veći broj starijih osoba u našem društvu, potreba za kvalitetnom zdravstvenom i 

socijalnom skrbi  sve je izraženija. Kako bismo nakon otpusta pacijentima iz bolnice osigurali 

kontinuitet zdravstvenih ili socijalnih potreba  u Općoj bolnici „Dr. Tomislav Bardek“ 

Koprivnica  2002. godine ustrojena je usluga planiranja otpusta i radno mjesto medicinske sestre 

za planirani otpust. Suradnjom  i koordinacijom različitih stručnjaka  u zdravstvenom i 

socijalnom  sustavu  pacijentima se planira najprikladnija i najučinkovitija skrb prema njihovim 

individualnim potrebama. Adekvatnu skrb nije moguće realizirati ukoliko ne postoji kontinuirana 

i aktivna suradnja različitih profesija iz sustava zdravstva, socijalnog i civilnog društva. Radi 

daljnjeg razvoja sustava kontinuirane skrbi i multidisciplinarnog pristupa u unapređenju 

integrirane skrbi 2004. godine osnovano je i Povjerenstvo za planirani otpust koje i danas djeluje. 

Povjerenstvo za planirani otpust je tijelo koje osigurava koordinaciju, planiranje i implementaciju 

skrbi planiranog otpusta  na svim razinama zdravstvene zaštite, a do sada je jedino ustrojeno u 

našoj ustanovi na nivou Hrvatske. U integriranoj zdravstvenoj skrbi, uloga pacijenta je daleko 

aktivnija i važnija jer pacijent više nije samo pasivni primatelj usluga, već postaje aktivni partner 

u procesu skrbi. Upravo radi aktivnijeg doprinosa u ishodima liječenja i skrbi u Povjerenstvo za 

planirani otpust  imenovan je i predstavnik pacijenata. 

 U Bolnici je  odlukom Ravnatelja od 2023. godine imenovan i onkološki koordinator zadužen za 

organizaciju i naručivanje dijagnostičko-terapijskih postupaka te specijalističkih pregleda 

onkoloških i onkološki suspektnih pacijenata na temelju C1 uputnica liječnika obiteljske 

medicine. Sustav prioritetnog naručivanja obuhvaća onkološka sijela probavnog trakta, pluća, 

kože, prostate i dojke, čime se omogućuje pravodobna i cjelovita obrada u sekundarnoj 

zdravstvenoj zaštiti. 

Ovim navedenim aktivnostima Opća bolnica „Dr. Tomislav Bardek“ Koprivnica pokazuje svoju 

predanost razvoju suvremene, dostupne i humane zdravstvene skrbi, s posebnim naglaskom na 

potrebe starijih i najranjivijih članova zajednice. 
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